Proximity of Care
DESIGN GUIDE

Desafio Central

E uma tarefa complexa definir um
desafio central em torno do qual o projeto
sera desenvolvido. Esta ferramenta pode
ajuda-lo a visualizar o desafio central de
diferentes perspectivas. Ela também pode
ajuda-lo a analisar o contexto mais amplo e
esclarecer o que deve ser priorizado como
o foco principal do seu trabalho. Isso é
fundamental quando se trata de uma equipe
diversificada e diferentes stakeholders,
pois é preciso que haja um entendimento
comum sobre o que esta sendo realizado.
Essa atividade pode leva-lo a reformular
o problema principal que o seu projeto
pretende resolver.

RelUna um grupo pequeno, mas
diversificado, de participantes, incluindo
membros daequipe, especialistasrelevantes,
moradores e outras partes interessadas. De
acordo com o modelo a direita, anote os
principais pontos de discussdao enquanto
identifica, compara e discute diferentes
perspectivas sobre o desafio central.
Comece com a pergunta 1 (no centro) - qual
é o desafio e por que ele é importante? Em
seguida, continue reformulando o desafio a
partir da perspectiva de diferentes grupos.
Refletir sobre os diferentes fatores (sociais,
culturais, ambientais e econdmicos) ira
ajuda-lo aampliar e compreender o contexto
mais amplo. Por fim, anote as principais
causas e consequéncias do desafio.

Essa atividade ajudara vocé a se
concentrar em solugdes de longo prazo em
vez de resolugdes rapidas. Quando estiver
discutindo causas e consequéncias, tente
usar o método dos “5 porqués” - fazendo
a pergunta “por que” para cada nova causa/
consequéncia trazida a discussio.
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